

Głogów, dnia 21.10.2010 r.

Dariusz Zajączkowski  
p.o. Kierownik Rejonu

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW  
ubiegających się o udzielenie  
zamówienia publicznego**

GDDKiA-O/WR-Z11-2/PN/2010

**Dot.: Ogłoszenia o zamówieniu na „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej,  
kanalizacji deszczowej i separatorów przy drodze krajowej nr 12 w m.  
Radwanice w km 105+350 do 107+370 ”**

=====

W związku z pytaniami Wykonawców Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad we Wrocławiu, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych zwanym dalej Ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianami:

**Pytanie nr 2**

Przyjęto w pozycji nr 3.1 ściągnięcia humusu i darni  $2450 \text{ m}^2 \times 0,15 = 367,5 \text{ m}^3$ . Natomiast w pozycji 3.2 jest ilość  $245,0 \text{ m}^3$ . Co należy zrobić z różnicą ziemi powstałą z korytowania czyli z  $367,5 \text{ m}^3 - 245,00 \text{ m}^3 = 122,50 \text{ m}^3$ ?

**Odpowiedź**

W pozycji 3.2 na odwóz humusu przyjęto  $2450 \times 0,10 = 245 \text{ m}^3$  i pozostaje bez zmiany. Natomiast pozostałe  $2450 \times 0,05 = 122,5 \text{ m}^3$  pozostaje jako odkład niezbędny do formowania w późniejszym etapie realizacji skarp i pobocza od strony obrzeża batonowego ścieżki pieszej do granicy pasa drogowego (czyli granicy z działkami sąsiadującymi)

**Pytanie nr 3**

W pozycji nr 4.1 – co należy zrobić z gruzem betonowym powstałym z rozbiórki? Czy Wykonawca powinien doliczyć do wyceny wywóz i utylizację?

**Odpowiedź**

Wykonawca powinien te koszty uwzględnić w kosztorysie ofertowym w poz. nr 4.1. ponieważ zgodnie z zapisem Opisu technicznego na budowę ścieżki pieszo-rowerowej w pkt. 4.7 Prace rozbiórkowe: stanowią koszty Wykonawcy, cytując: „Wywóz i dowóz materiałów i wywóz gruzu z utylizacją na projektowanej inwestycji stanowi koszt Wykonawcy”.

Ponadto SST D-01.02.03.11 Wyburzenie obiektów kubaturowych w pkt. 9.2 określa szczegółowo co wlicza się do jednostki obmiarowej.

**Pytanie nr 4**

W pozycji nr 5.1, 5.2, 5.4, 5.5, 5.6, 5.6(5.7) i 5.8 co należy zrobić z materiałami powstałymi z rozbiórki? Czy Wykonawca powinien doliczyć do wyceny ww pozycji wywóz i utylizację materiałów?

**Odpowiedź**

Wykonawca powinien te koszty uwzględnić w kosztorysie ofertowym odpowiednio w poz. 5.1, 5.2, 5.4, 5.5, 5.6, 5.6(5.7) i 5.8 ponieważ zgodnie z zapisem „Opisu technicznego na budowę ścieżki pieszo-rowerowej w drodze krajowej nr 12 w m. Radwanice” w pkt. 4.7 Prace rozbiórkowe: stanowią koszty Wykonawcy, cytuję..”Wywóz i dowóz materiałów i wywóz gruzu z utylizacją na projektowanej inwestycji stanowi koszt Wykonawcy”. Ponadto w SST D.01.02.04.23, D-01.02.04.25, D.01.02.04.28, D-01.02.04.29, D-01.02.04.41, D-01.02.04.42, D-01.02.04.44, D-01.02.04.81 ROZBIÓRKI ELEMENTÓW DRÓG, OGRODZEŃ I PRZEPUSTÓW pkt. 9.2 określa szczegółowo co wlicza się do jednostki obmiarowej.

**Pytanie nr 5**

W pozycji nr 9.3 – czy jednostka miary (szt.) jest prawidłowa?

**Odpowiedź**

Stosownie do art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia treść SIWZ : zmieniając w poz. 9.3 „przedmiaru robót” i „kosztorysu ofertowego” jednostkę miary na m3.  
Zamawiający upoważnia Wykonawców do dokonania samodzielnie zmian jednostki obmiarowej w poz. 9.3 „przedmiaru robót” i „kosztorysu ofertowego”.

**Pytanie nr 6**

W pozycji nr 12.4 i 13.4 co należy zrobić z ziemią powstałą z korytowania? Czy Wykonawca powinien doliczyć do wyceny ww pozycji utylizację?

**Odpowiedź**

Wywóz ziemi powstałej z korytowania należy wywieźć na pobliskie składowisko odpadów w Radwanicach na jego rekultywację bez kosztu utylizacji, zgodnie z zapisem w pkt. 4.2. Organizacja robót – opisu technicznego na budowę ścieżki pieszo-rowerowej w drodze krajowej nr 12 w m. Radwanice.

**Powyższa zmiana nie przewiduje zmiany terminu składania oraz otwarcia ofert i stanowi integralną część SIWZ.**

W oparciu o art. 27 ustawy Pzp. prosimy o pisemne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr fax. (076) 835 77 78.

Podpisał:  
p.o. Kierownik Rejonu  
Dariusz Zajączkowski

